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Wprawki UML - diagram przebiegu

W systemie wspomagajacym zarzadzanie miejskiej firmy kurierskiej do wyboru sposobu przewiezienia przesytki
przeprowadzana jest symulacja czasu przewiezienia réznymi S$rodkami transportu (rower, motor, samochdd,
cigzarowka). W tym celu obiekt klasy Analityk chcac poznaé najlepszy $r. transportu, tworzy obiekt tymczasowy klasy
Szacowanie, ktéry po zakonczeniu szacowania jest usuwany. Czas potrzebny na przewiezienie zalezy od wielkoSci
paczki i odlegtosci (np. nie kazda paczke mozna zawiezé rowerem, a do zawiezienia listu nie potrzeba cigzarowki).
Narysuj diagram przebiegu dla opisanej sytuacji.
Klasy i metody do wykorzystania:
SrodkiTransportullosé() — zwraca ilo$é ér. transportu

Podaj(nr) — zwraca $r. transportu z pozycji o zadanym numerze

Srodek CzyPrzewiezie(przesylka) — czy mozna przewiez¢ taka przesytke tym srodkiem transportu
PlanMiasta Czas(start, koniec, srodek) — zwraca czas potrzebny do osiagnigcia celu zadanym $rodkiem
Szacowanie Szacowanie(start, koniec, przesylka) — konstruktor, oblicza czasy dla réznych mozliwosci

PodajNajszybszy() — zwraca najszybszy §rodek transportu w danym przypadku

Propozycje rozwiazan:

[UML 2.0, VP]
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% Diagram przebiegu
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« Uwaga: przy wywolaniu konstruktora Szacowanie(start, koniec, przesylka) brakuje osrodka sterowania

Kryteria oceny:
Poprawnos¢ sposobu przekazywania i kolejnosci komunikatow, parametry 30%
Stworzenie obiektu (stereotyp <<create>>, polozenie obiektu) 20%
Iteracja obejmujaca kilka komunikatow (wyrazenie iteracyjne), opcjonalno$é 30%
komunikatu
Usunigcie obiektu (stereotyp <<destroy>>, zakonczenie linii zycia) 20%




